

«Ίσως δεν αρθούν τα μέτρα για τους άνω των 65 ετών»

ΑΙΣΧΙΟΛΟΕΣΕ εμφανίστηκε για την έως τώρα πορεία του κορονοϊού στη χώρα μας ο πρόεδρος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίων Αθηνών, Θάνος Δημόπουλος. Ωστόσο, υποστήριξε ότι υπάρχει πιθανότητα να μην αρθούν άμεσα τα μέτρα περιορισμού για τα άτομα άνω των 65 χρόνων!

Μιλώντας στον ΑΝΤ1, ο κ. Δημόπουλος εξήγησε ότι η μετακίνηση της συγκεκριμένης ηλικιακής ομάδας αναμένεται να επηρεαστεί αρκετά από την άσχημη κατάσταση που βιώνει όλος ο πλανήτης, ενώ θα είναι και η τελευταία η οποία «θα έχει μια νορμάλ κίνηση», όπως ανέφερε χαρακτηριστικά. Ο πρόεδρος του ΕΚΠΑ έκανε επίσης λόγο για ένα ξεκάθαρο θετικό στοιχείο που καταγράφεται αυτήν τη στιγμή και δεν είναι άλλο από τη σαφή μείωση της εξάπλωσης του Covid-19 στην Ελλάδα τις τελευταίες δέκα ημέρες. Αυτή η μείωση αντανακλάται, όχι μόνο στον ολοένα μικρότερο αριθμό των τεστ που βγαίνουν θετικά αλλά και στις εισαγωγές ασθενών στα νοσοκομεία, οι οποίες έχουν σαφώς μειωθεί «περίπου στο μισό στις μονάδες ειδικών λοιμώξεων» όπως είπε.

Θάνος Δημόπουλος:
«Αυτό το τριήμερο και η εβδομάδα που έρχεται έχουν πολύ καθοριστική σημασία»

Η χαλάρωση

Αναφερόμενος στη χαλάρωση των μέτρων περιορισμού, αλλά και στο πότε θα πρέπει να περιμένουμε σταδιακή αποκλιμάκωση, ο κ. Δημόπουλος συμπλήρωσε ότι αυτό θα εξαρτηθεί από τη στάση που θα κρατήσουν οι πολίτες αυτές τις μέρες:

«Γάμε πολύ καλά, αλλά αυτό το τριήμερο και αυτή η εβδομάδα θα έχουν μία καθοριστική σημασία, ώστε να αξιολογηθεί η κατάσταση πριν από την Κυριακή του θωμά και εκεί να ληφθούν μέτρα, τα οποία ελπίζουμε να συνάδουν με μία σταδιακή αποκλιμάκωση». Σε αντίθεση με άλλους, οι οποίοι δηλώνουν αισιόδοξοι ότι σύντομα θα βρεθεί το εμβόλιο κατά του κορονοϊού, ο πρόεδρος του ΕΚΠΑ εκτίμησε ότι δύσκολα θα έχουμε μια τέτοια εξέλιξη έως το φθινόπωρο που, όπως προέβλεψε, θα πρέπει να αναμένουμε μια νέα έξαρση της νόσου. Επίσης, εκτίμησε πως ίσως χρειαστεί να υιοθετήσουμε για πάντα κάποια μέτρα που ήδη εφαρμόζουμε στην καθημερινότητά μας:

«Για παράδειγμα, το να χρησιμοποιούμε μάσκα το φθινόπωρο όταν πηγαίνουμε σε χώρους με πολύ κόσμο. Το να κρατάμε αποστάσεις και να τροποποιήσουμε τον τρόπο που επικοινωνούμε» εξήγησε ο κ. Δημόπουλος, ο οποίος δεν απέκλεισε, τέλος, το ενδεχόμενο να αναγκαστούμε να αλλάξουμε ως λαός κάποιες συνήθειες ή να τις περιορίσουμε, όπως τις αγκαλιές και τα φιλά.



Ο πρόεδρος του ΕΚΠΑ Θάνος Δημόπουλος

